

FC Red Bull Salzburg schnappt sich burkinischen Wunderstürmer!

Der FC Red Bull Salzburg verpflichtet Aboubacar Camara aus Burkina Faso bis 2029. Ein aufregender Neuzugang für die Zukunft!

Ouagadougou, Burkina Faso - Der FC Red Bull Salzburg hat einen aufregenden Neuzugang bekannt gegeben: Aboubacar Camara, ein 18-jähriger Angreifer aus Burkina Faso, wird Teil des Teams. Der talentierte Spieler kommt von Rahimo FC und hat einen Vertrag bis Juni 2029 unterschrieben. In den kommenden Monaten wird er jedoch zunächst beim FC Liefering, dem Kooperationsverein von Salzburg, zum Einsatz kommen. Camara, der als "flinker Offensivmann" bezeichnet wird, hat bereits U17-Nationalmannschaft von Burkina Faso vertreten und kann auf fünf Einsätze und zwei Tore in dieser Zeit verweisen.

Wie Wikipedia berichtet, hat sich Burkina Faso in den letzten Jahren im internationalen Fußball einen Namen gemacht. Die Nationalmannschaft, bekannt als "Les Étalons" (Die Stallions), hat bemerkenswerte Leistungen im Afrika-Cup gezeigt und erreichte 2013 das Finale. In der FIFA-Weltrangliste belegt Burkina Faso derzeit den 66. Platz, basierend auf den letzten Ergebnissen. Die Mannschaft wird vom Burkinabé Fußballverband geleitet und ist Teil der CAF, der afrikanischen Fußballgemeinschaft.

Wichtige Talente aus Burkina Faso

Camara ist der zweite externe Spieler, der diesen Winter zu Red Bull Salzburg stößt, nach Karim Onisiwo. Mit seiner Verpflichtung setzt der Verein auf frische Talente aus Afrika, die nicht nur das Team verstärken, sondern auch die Entwicklung junger Spieler in Österreich vorantreiben.

Details	
Vorfall	Sonstiges
Ort	Ouagadougou, Burkina Faso
Quellen	www.laola1.at
	• en.wikipedia.org

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at